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ATA Nº 020/2016 da 15ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Presidente Médici/RO. 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

Às 19h25min, do dia seis de junho do ano de dois mil e 

dezesseis (06.06.2016). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de 

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à 

décima quinta Sessão Ordinária da oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar de Moura Ferreira. O vereador Angelo 

Carrara fez a Oração de Abertura dos Trabalhos. Em ato contínuo, o Presidente 

Gilmar de Moura Ferreira, solicitou ao Segundo Secretário vereador Ailton 

Ferreira para que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 2º 

Secretário Ailton Ferreira constatou a presença dos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Ailton Ferreira,  Angelo Carrara, Alfredo do Hospital, Gilmar de  

Moura Ferreira,  Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Sargento Rubi, Zezinho do 

Estrela de Rondônia e Ronaldo do Rio Branco. Com a ausência da vereadora 

Todinha que se encontrava em Porto Velho a serviço da Câmara Municipal. 

Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberto a 15ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão, votação a ata nº 018 e 

019/2016, o vereador Alfredo do Hospital solicitou que fizesse uma retificação na 

ata nº 018/2016 e acrescentasse pronunciamento na Ata nº 019/2016, tal pedido 

foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores. Em ato continuo o Senhor Presidente Gilmar de 

Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa, a leitura dos 

expedientes recebidos pela Secretaria da Casa. Leitura do Projeto de Lei nº 

019/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Requerimento nº 
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08/2016 de autoria do vereador Angelo Carrara, Leitura do Requerimento 

Conjunto nº 06/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron e do vereador 

Gilmar Moura, Leitura do Requerimento nº 06/2016 de autoria do vereador 

Alfredo do Hospital, Leitura do Requerimento nº 07/2016 de autoria do vereador 

Gilmar Moura, Leitura do Requerimento Conjunto nº 07/2016 de autoria dos 

vereadores Jorge do Idaron e Gilmar Moura, leitura do Requerimento nº 

008/2016 de autoria do vereador Gilmar Moura – PMDB. Discussão sobre dia e 

horário para reunião, a fim de analisar o Projeto de Lei nº 018/2016 que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias do município de Presidente Médici para o 

exercício 2017.  Terminado a leitura da Matéria da Ordem do Dia, o Presidente 

passou para os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. O Presidente 

Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor 

Vereador Angelo Carrara, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários 

da Casa, público presente: “Vereador comentou sobre seu requerimento que 

requer da Prefeita para que envie a esta Casa de Leis Projeto lei Processo Seletivo 

com objetivo de viabilizar a contratação de profissionais para a área da saúde e da 

educação, a fim de atender a demanda dessas áreas em nosso município, tendo em 

vista que temos 04 (quatro) PSF – Programa de Saúde da Família se encontra 

incompleto por falta de odontólogos, e o dinheiro para esses profissionais não está 

sendo repassado por falta desses profissionais no Distrito Bandeira Branca, 

Assentamento I, II e III, Bairro Ernandes Gonçalves e na Vila Camargo que vai encerrar 

o contrato com o odontólogo Darwin, mas foi surpreendido quando Prefeita fez um 

edital no sentido de fazer Processo Seletivo desses profissionais, que se baseia na Lei 

914/2001, só que se fazia na lei 914/2001, mas peço que não seja somente na área da 

saúde, mas que seja contratado para a Assistência Social SEMBEAS, haja vista que os 

recursos do Governo Federal não estão vindo por motivo que não tem profissional da 

área. Por isso, peço apoio dos senhores vereadores para aprovação desse 

requerimento, porque no meu entender a Prefeita só pode contratar na área da 

educação e da saúde que dá descontinuidade. Não sei em que categoria se encaixa a 

Sembeas, talvez o Projeto de Lei nº 914/2001 não abranja esse processo seletivo que 

a Chefe do Executivo já emitiu para contratação da área da saúde, médico, professores 

e assistente social, não tenho conhecimento desse Decreto, mas gostaria de pedir 
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apoio dos vereadores para aprovar esse requerimento.” O Presidente Gilmar Moura 

Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador 

Sargento Rubi, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, 

público presente, e disse: “Que as contratações deverão existir, mas na forma 

de plantões extras.  Os contratos para professores no município, são de 20 e 25 

horas, e não de 30 horas, desse modo as leis do município todos os dias são 

descumpridas. Disse também que as leis do município todos os dias são 

descumpridas, atropeladas pela Prefeita que joga a população contra Poder 

Legislativo.” O Presidente Gilmar Moura passou a Presidência para vereadora 

Maria Custódia V.S, para fazer uso da Tribuna, cumprimentou a todos, e disse: 

“Falou sobre os problemas e processos enfrentados pelo ex-prefeito José 

Ribeiro da Silva Filho, afirmando que geralmente um Prefeito termina seu 

mandato respondendo 1,2,3,4 processos administrativos, e a Prefeitura Lurdinha 

já foi avisada por inúmeros vezes a respeito de seus erros e ignora o Poder 

Legislativo. Falou da obra do Ginásio de Esportes que começou sem ordem da 

Caixa Econômica Federal, e agora encontra todo paralisado, sendo mais um 

erro do Poder executivo, e eu através do Senador Acir Gurgacz estou a todo 

custo tentando resolver esta celeuma.” Terminado os pronunciamentos, o 

Presidente passou para discussão e votação da Matéria da Ordem do Dia. 

Leitura do Relatório da Comissão Parlamentar de Inquérito criada por meio do 

Requerimento nº 021/2015 a fim de apurar irregularidades consubstanciadas no 

relatório devidamente fundamentado e aprovado por maioria dos membros da 

Comissão Especial, em conformidade com o § 14 do Art. 51 da Resolução nº 

004/2007 de autoria da Mesa Diretora, devendo o mesmo ser encaminhado 

cópias ao Ministério Público para tomar as providências cabíveis no tocante  a 

Ação Penal Pública de crime de falsificação ideológica e improbidade 

administrativa contra o proprietário da empresa EXATUS, ao Tribunal de Contas 

para que tome as providências legais e ao Juiz de Direito da Comarca de 

Presidente Médici, a fim de que junte-se aos autos da ação. Vereador Alfredo do 

Hospital sugeriu que mandasse cópia também a Prefeita do município, para 
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conhecimento da mesma. Leitura para deliberação do Requerimento nº 08/2016 

de autoria do vereador Angelo Carrara, Leitura para deliberação do 

Requerimento Conjunto nº 06/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron e do 

vereador Gilmar Moura, Leitura para deliberação do Requerimento nº 06/2016 

de autoria do vereador Alfredo do Hospital, Leitura para deliberação do 

Requerimento nº 07/2016 de autoria do vereador Gilmar Moura, Leitura para 

deliberação do Requerimento Conjunto nº 07/2016 de autoria dos vereadores 

Jorge do Idaron e Gilmar Moura, leitura para deliberação do Requerimento nº 

008/2016 de autoria do vereador Gilmar Moura – PMDB, os quais foram 

colocados em discussão, votação, sendo aprovados por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores. Vereador Sargento Rubi pediu a prorrogação da 

Sessão por mais 01 hora, sendo aprovado por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores. O vereador Sargento Rubi apresentou requerimento 

verbal de urgência conjunto de autoria: Sargento Rubi, Alfredo do Hospital, 

Ailton Ferreira e Ronaldo do Rio Branco, para que a Casa encaminhe ao 

Presidente do Tribunal de Contas aquele caderno sobre os plantões extras, a 

fim de realizar uma tomada de contas especial da Secretaria Municipal de 

Saúde de Presidente Médici, desde o início da gestão atual, e que o Assessor 

Jurídico faça dentro dos moldes jurídicos, o qual foi colocado em discussão, 

votação, sendo aprovado por  maioria absoluta de votos dos senhores 

vereadores, votando contrário o vereador Jorge do Idaron.  Presidente colocou a 

disposição dos Senhores vereadores o Balancete Mensal Fundo Municipal de 

Saúde do mês abril/2016; Leitura do Convite da APAE, Leitura do Convite do 

SEMUSA/SECRETARIA EDUCAÇÃO, Leitura do ofício nº 015/SEMUSA sobre a 

campanha doação de sangue. Presidente colocou a disposição da Comissão de 

Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 019/2016 de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Em seguida passou para explicações pessoais dos senhores 

vereadores. Estavam presentes a Senhora Vânia Braz Soares Leonardeli, 

Procurador Jurídico Dr. João Valdivino dos Santos, Chefe de Gabinete Senhora 

Rosaria Barros de Oliveira, e demais servidores: Neemias, Ednaldo Rubens, 
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Roberto Pereira e Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão quando era 

11h30min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o 

Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Rosária Barros de Oliveira lavrei a 

presente Ata. 

 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 06 DE JUNHO DE 2016. 

 

 

GILMAR DE MOURA FERREIRA 

Presidente 

 

AILTON FERREIRA 

2º Secretário 

SARGENTO RUBI 

1º Secretário  

 

VER. ALFREDO DO HOSPITAL  

 

  VER. ALFREDO DO HOSPITAL 

 

 VER. RONALDO DO RIO                     

BRANCO 

 

            VER. JORGE DO IDARON 

 

                  VER. ZEZINHO DO ESTRELA 

 DE RONDONIA 

 

        VER. ANGELO CARRARA  

 

 

 

 

 


